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ΠΡΟΣ 

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 

 

 

ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με τη Διακήρυξη ανοικτού διεθνούς 

διαγωνισμού για την Προμήθεια οπλισμού για τις ανάγκες του προσωπικού του 

αστυνομικού τομέα της Δικαστικής Αστυνομίας (πιστόλια, φυσίγγια, χειροπέδες, 

αλεξίσφαιρα γιλέκα, ηλεκτρικοί φορητοί φανοί, ελαστικοί ράβδοι, σφυρίχτρες)   

(Αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 347890) 

 

 

 

Σε συνέχεια υποβληθέντων ερωτημάτων και αιτημάτων διευκρινίσεων από 

ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σχετικά με την υπ΄αριθ. 19668οικ.-

03/04/2024 Διακήρυξη ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την Προμήθεια 

οπλισμού για τις ανάγκες του προσωπικού του αστυνομικού τομέα της 

Δικαστικής Αστυνομίας (πιστόλια, φυσίγγια, χειροπέδες, αλεξίσφαιρα γιλέκα, 

ηλεκτρικοί φορητοί φανοί, ελαστικοί ράβδοι, σφυρίχτρες)    (Αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 

347890) 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΟΥΜΕ  

 

1. Όσον αφορά το Τμήμα 4 του διαγωνισμού και ειδικότερα στις ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΛΕΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ, στην 

παράγραφο 17, σελ 102 της διακήρυξης  ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ Η ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 

« Κάτω από την εμπρόσθια ταμπέλα ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ- JUDICIAL POLICE και 
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πέντε (5) εκατοστά κάτω από αυτήν , στο κέντρο θα υπάρχει αυτόδετη επιφάνεια 

θηλυκή (VELCRO LOOP), μεγέθους όσο και το σήμα της υπηρεσίας, διαστάσεων  

πλάτους 7,5 εκατοστών και ύψους 9 εκατοστών, όπου θα τοποθετείται το 

προβλεπόμενο σήμα της υπηρεσίας.»  

Η απόσυρση της εν λόγω απαίτησης διασφαλίζει ότι δεν θα υπάρχουν 

περιορισμοί χώρου για τις υπόλοιπες προδιαγραφές που περιγράφονται. 

 

2. Όσον αφορά το Τμήμα 4 του διαγωνισμού και ειδικότερα στις ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΛΕΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ, στην 

παράγραφο 4 (σελ. 95), αναφέρεται ότι τα αλεξίσφαιρα γιλέκα θα πρέπει να 

διαθέτουν πιστοποιητικό βαλλιστικών δοκιμών το οποίο να αποδεικνύει ότι 

υπάρχει κάλυψη από έξτρα απειλή φυσιγγίου 7,62 x 25 mm TOKAREV Lead Core 

FMJ, με βάρος βλήματος 5,5 gr και ταχύτητα πρόσκρουσης 520m ± 10m/sec.  

Διευκρινίζουμε ότι στις βαλλιστικές δοκιμές που διεξάγονται διεθνώς, δεν 

λαμβάνεται υπόψη η αρχική ταχύτητα του βλήματος, αλλά η ταχύτητα του 

βλήματος κατά τη στιγμή της πρόσκρουσης στο αλεξίσφαιρο. Αυτή η τελική 

ταχύτητα είναι αυτή που επηρεάζει την απόδοση, τη συμπεριφορά και την 

ανθεκτικότητα του αλεξίσφαιρου. Η αρχική ταχύτητα απλώς καθορίζει τον τύπο 

του πυρομαχικού που χρησιμοποιείται για την συγκεκριμένη δοκιμή. 

 

3. Όσον αφορά το Τμήμα 4 του διαγωνισμού ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΛΕΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ, και ειδικότερα τις 

παραγράφους 2 (σελ. 93) και  4 (σελ. 95) αναφέρουμε τα εξής: To Υπουργείο 

Δικαιοσύνης ακολουθώντας τα πρότυπα και τις καλές πρακτικές  της Ελληνικής 

Αστυνομίας, η οποία  στους πιο πρόσφατους διαγωνισμούς για την προμήθεια 

χιλιάδων αντιβαλλιστικών γιλέκων μέσω της Γενικής Γραμματείας 

Αντεγκληματικής  Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, για τις 

ανάγκες των σωφρονιστικών υπαλλήλων (ενδεικτικά βλ. Διακήρυξη 

24PROC014206607), κρίνει επαρκείς και αποδεκτές τις προβλεπόμενες 

πιστοποιήσεις και παραμέτρους, οι οποίες προβλέπονται από το πρότυπο 

NIJ0101.04. Επίσης όπως αναφέρεται στην προκήρυξη του διαγωνισμού , δεκτές 

γίνονται και οι προσφορές για γιλέκα, τα οποία διαθέτουν πιστοποίηση βάσει του 

προτύπου NIJ0101.06  ή και του ενδιάμεσου (interim 2005).  
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Επίσης οι εργαστηριακές – βαλλιστικές δοκιμές , οι οποίες θα πραγματοποιηθούν 

παρουσία της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης, θα 

διενεργηθούν βάσει των προβλεπόμενων απαιτήσεων της υπηρεσίας και κατ΄ 

ελάχιστο βάσει του προτύπου NIJ0101.04.  

4. Όσον αφορά το Τμήμα 4 του διαγωνισμού ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΛΕΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ, και ειδικότερα την 

παράγραφο 9 (σελ. 98) διευκρινίζουμε ότι στην προαναφερόμενη παράγραφο  

προβλέπεται η κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης του κατασκευαστή του 

αντιβαλλιστικού γιλέκου, ότι κατά την παράδοση των γιλέκων θα  προσκομιστεί 

και η Έκθεση Εργαστηριακού Ελέγχου από Διαπιστευμένο Εργαστήριο, από την 

οποία να προκύπτει η συμμόρφωση του είδους με τον κανονισμό ΕΚ/1907/2006 – 

R.E.A.C.H. (Registration Evaluation and Authorization of Chemical). 

5. Διευκρινίζουμε ότι κατά την πληρωμή του αναδόχου που θα αναδειχθεί για ένα ή 

περισσότερα τμήματα ή/και για το σύνολο των τμημάτων του διαγωνισμού, θα 

παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 64 παρ.2 του Ν. 4172/2013, ως 

ισχύει, φόρος εισοδήματος, ήτοι 4% επί του καθαρού ποσού. Σημειώνεται ότι η 

παρακράτηση φόρου αποτελεί μέρος της φορολογικής υποχρέωσης του 

αναδόχου επομένως θα πρέπει να υπολογίζεται στην οικονομική προσφορά. 

 

 
Η Υπηρεσιακή Γραμματέας 

           
 
 
                                                                                                                                          Βασιλική Γιαβή 
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